JNIETHUA MATEMATUYECKUIA

LJTA YHALLMXCH OKOHYUYMBLUX 7 KITACC
R wois
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CeromHs IIepBhIi IeHDb JIeTa, K Mbl HAUHAEM OT-
CUeT JIeTHUX THeH IT0 MaTeMaTuIeCKOMY KajleHa-
pro. He 3a0n1Baii 3amIsgAbIBaTh B KaJIeHIADh KaK-
IBIN TeHb, IOTOMY UTO TeOsS TaM JKIYT MaTeMa-
TUYECKUE CIOPIPUSEI 1 MaTeMaTUUEeCKIEe OTKPbI-
TuA. 3aBequ I MaTeMaTUUYeCKOT0 KaJeHoaps
OTIEJbLHYIO TeTPalb, B KOTOPYIO ThI Oy/IeIlb 3aIIK-
CBHIBATH TEOPUIO C IPUMEPaAMU U PEIIeHUs Ipe-
JIOKeHHBIX 3amaHuii. He 3a6yab mpo moJid B Te-
Tpagu AJid 3aMeYaHUi 1 KOMMEeHTapPHeB.
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Tema: « Texcmoewie 3a0auuy

1. Aunpeii crapine ITaBia Ha 4 rozga, a ITaBen
crapire Bopuca B 1,5 pasa. Bmecre um 36 jet.
CKOJIBKO JIeT KayKJOMY U3 HUX?

2. Cmechb CyXO(pPYKTOB COCTOUT U3 s0JIOK,
u3ioMa 1 uepHocauBa. YepuocauBa B 1,6 pasa
0oabllle, ueM A0JI0K, a n3oma Ha 200 r 6oJiblie,
uyeM s1610K. CKOJIBKO s16JI0K, YePHOCIUBA U U310~
Ma B 2 KT cmecu?
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Tomoewvcsa k IK3AMENHY
1. Pemu ypaBuenue 5 — 2(x — 4) = 3(5 — x) — 4x.

2. U3 npennoxenubix uncea 0,33, 0,03, 0,(2),
% BbIOEpU HamboJIbIIee.

1)0,33 2)0,03 3)0,0(9) 4)%
3. Burunciu: 4%~3+3,3~4.

4. CooTHEeCH OTHOUJIEHBI C UX CTAHIAPTHHIM
BHAOM. o
A) 5x%y - 0,3y°
B)0,1x-2xy* 1.
B) (0,5x%2)° |

Disetyt e | [ [ [ | |
1 64 : :
Z)Zx y 54. A b B
1 2 4
& 577 : 5. 3aIINIIK PelleHue. .
5. YOPOCTH BhIpa- 7t
( 1 1 ) 4b°
WEHUC | 2 9ab a?—2ab) 4b®—a°

¥ Ha¥igum ero 3HaUeHnme mpu a =—1,b=1.
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B 6yThinKe, cTakaHe, KyBIIMHE 1 OaHKe HaXo-
IUTCS MOJIOKO, JIMMOHAJ, KBac u Boxa. Masect-
HO, YTO BOJA ¥ MOJIOKO He B Oy TBLIKE, COCY/I C JIX-
MOHAJOM CTOMUT MEKIY KYBIIMHOM 1 COCYIOM C
KBacoM, B 0OaHKe He JuMoHaz 1 He Boga. Crakan
CTOUT OKOJIO OaHKHM U cocyZa ¢ MOJIOKOM. B Ka-
KOM COCYie KaKas JKUIKOCTh?

Y
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Omovixaii, no ne ckyuait!

IIpennararo Bamemy BHUMaHUIO CJIOBa, 0003HA-
Yalollye TO, KAKMMU ObIBAIOT YKcja. Beimumu-
Te U3 HUX Te, KOTOpPble BaM 3HAKOMBbI, U IIpPUBe-
JUTe IPUMePHI 3TUX UHCeJI.

Budvt yucen: HaTypaJIbHbIE, OLHO3HAYHEIE,
MHOI'0O3HaUHbIe, IPOCThIE, COCTaBHbIE, UETHLIE,
HeUeTHHIe, IleJible, IPOOHEIE, IPYIKEeCTBEeHHEIE,
paluoHaJbHble, UPPAlIOHAIBHbBIE, II0JIOKUTEIb-
Hble, OTpUIlaTeJbHbIE, COBePIIeHHEIe, (QUTyDP-
Hble, BBAUMHO 00paTHbIe, IPOTUBOIIOJIOKHEIE,
uncna PuboHayywM, KeHCTBUTEIbHBIE, TDAHCIEH-
JIeHTHbIe, UNcja-BeJIMKaHbl, YHUCIa-JIUJINIYThI,
qucJia-najJuHIPOMEI.

HNarepecHyio nHDoOpMAaIUIO O BUAAX Ynce,
KOTODHIE BEI He 3HaeTe, MOKHO HaliTu B UHTep-
HeTe.



KAJIEHAAPD
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Tema: «Ceoiicmea cmenenu ¢ Hamypaio-
HbIM noKazamenem

YpocTu BEIpaKeHU:
a)xt-xf-x% 6)al®:a? n)
B) ()% r)ct-cic’

Ana noemopenusa

OcHOBHBIE CBOIICTBA CTEIIEHU C HATYPAIbHBIM

IIOKa3aTeJjieM:
a*-aq¥ = ax+y; a*:a¥= ax*y; (ax)y =q*'Y.

4
mZ-(mg) tm

m~m~(m2)3 '

o |

—

Pazeueaii motuunenue

ManbIn MOKeT cbecTh OaHKY BapeHbs 3a 6 Mu-
HYT, a Kapiicou B 2 pasa 6bicTpee. 3a KaKoe Bpe-
Ms OHU CheIaT 0aHKY BapeHbsa BMecTe?
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Tema: «H3mepenue ompe3kos

1. Touka M — cepenuna orpeska AB. Hatigu
nauny orpeska MA, ecin AB = 15 cwm.

2. Touka E — cepenuna otpeska KM. Haitigu
nnuny orpeska KM, eciu ME = 2,4 cMm.

3. Touka A geaut orpe3ok OFE mpaunoi 29 cMm,
Ha aBe uvactu. Haigm nawmHy KasKIoll dacTu,
ecJu OflHA U3 HUX Ha 8 cM 0O0JIbIlle APYTOi.
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Ilposepw ceoa
Tema: « Ypasuenusny
1.-Bx+2)+(8x—-1)=17.
9 Tx-3 bx+1
T

3.7+ 3(—x — 3(x + 5)) = 6(5 — 2x) + 10.

4. -5+ 5(—x - 2(x —4))=T7(5 - 2x) — x.

Hna camoxonmpoans.

*OIrOMh 90QOI[ *§ ‘HuHamad IO '¢ ‘6—'C ¥ T

Tomogvcsa k IK3ameny

1. Pazio:xuTe HAa MHOMKHUTEJIN BBIPAKEHUE
16a3—a’.

2. Bauk Beimaer kpenut mox 20% rogoseix. Ka-
KyI0 CYMMY ThI BepHeIllb 0aHKY B TeUeHUe roja,
ecau BodbMellb B Kpeaut 300 000 py6.reii?

3. CooTHecu BRIpaKeHUE C ero IIpecTaBe-
HUEM B BUJ€ CTeIIeHHU.

A)x*-x? B)(x*)? B)x®:x*

1)x® 2)xS 3) x*
4. Kakoe 13 JaHHBIX YKCEJI He JeJIUTCa Ha 37

2) 735 . Omeemul Kk 3a0anusam '
3) 2116 1.

91258 o[ T [ [ ]
§x+1y:—&

42 a1 23] 4]
e _%: -5 5. Banumu pemreHwne.
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Tema: «Texcmoewle 3a0auu)

1. Ha BTopoii mosike Ha 10 KHUT MeHbIIIe, YeM Ha
niepBoii. Eciu Ha mepByro moctaBuTh 20 KHUT, a co
BTOpOI yOpaTh 10 KHUT, TO HA IEPBOM MOJKe KHUT
crameT B 2 pasa 00Jblile, ueM Ha BTOpoii. CKOJIBbKO
KHUT OBLIO Ha KaKI0MU ITOJIKE TIePBOHAYAIHHO?

2.V npyseir 675 py6.reit Ha goux. Eciu oqun
u3 HuX ormact apyromy 100 py6ieii, To y HEro
ocrameTcd B 1,5 pasa MeHbIIIe IeHeT, YeM CTAHEeT
y npyroro. CKOJIbKO JIeHer y KaKaoro?

ﬂECﬂMb NOJ1e3HbIX CO6€moeé

B meiicTBUTEILHOCTH CYIIIECTBYET COBCEM HEMHO-
T'0 JIIofiel, HaJleJIeHHBIX MaTeMaTUUeCKUMY CII0-
COOHOCTAMMY OT IIPUPOJBI, BCE JKe OCTAJIbHBIE IIpe-
yCIeBaloT B 3TOM HayKe Osiarogaps Jo06pOCOBeCT-
HOIT 1 HacTolunBoOii yuebe. « be3 Tpya He BBLIO-
BUIIIL PHIOKY M3 IIPy1a» — 9Ta MyAPOCTH He 00X0-
IUT CTOPOHOI 1 MaTeMaTUKy. MosKeT GbITh, I10-
JIe3HbIEe COBETHI, IPUBEAEHHbIE Jajee, IOMOTYT
Tebe n36eKaTh MPobJIieM C MaTeMAaTHUKO.
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Te/ml: « (DOpMlebl COKpamelmozoyMltoofceIlu;l»

YcranoBu CTPpEeJIKaMHU COOTBETCTBUE MEXKAY BbI-
PaKeHuAIMU, HAXOAANIMIMMCA B JIeBOU U HpaBOﬁ
KOJIOHKAaX.

(c+m)(m—-c) @ ® (¢c+ m)?
m2+2mec+c? @
(c—m)(c—m) O @ c2—m?
c2—2cm—-m? @
(m+c)(m+c) ®
cc—ecm+m? ® ® (c—m)?
(m+c)c—m) @
m?—2mec + ¢? @ 2+ m?
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Tema: «H3mepenue y2noe»

1. JIyu OK aBnserca 6uccekrpucoi yrira AOB.
Haiinu semnuuny yriaa KOB, eciu £ AOB = 70°.
2. JIyu AM saBnsercsa 6uccekrpucoii yria CAE.
Haiinu senmuunny yrna CAE, ecau £ MAC = 70°.
3. JIyu MK penut yron AMB Ha gBa yria,
npuuem /. AMK : /- KMB = 3 : 4. Hatinu Besiu-
yuHbl yIiioB AMK nu KMB, ecnin /. AMB = 70°.
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Pa36ueaﬁ mamemamuuyecKkoe molidieHue

CooprcMeH  IIpBI-
raerT c TpaMILIu-
Ha B BOIYy: CHavaJja
TPaMILIUH oa0pa-
CBIBAeT €ro BBEpX
Ha 1 merp, 3aTeMm
OH JIETUT BHUB Ha
6 MeTpOB U, BEIHBI-
puBas, IOSHUMA-
eTcd Ha 2 MeTpa o
noBepxHocTu. Ha
KaKoOM BBICOTE HaJ
BOJIOM HAXOMUTCS
TPAMILINH?

15 |

Ilposeps ceosn
Tema: « Ymnoowcenue oonounenosy

3amoMHU  OIH-
pamMuzny, eciu B
BepXHEN  sdueli- | | |
Ke IOOJIXKHO CTO- | | |
ATH IIpou3Beje-
HMe ABYX BEIpa- | 8a’x —ng 2a'c ((1302x)3
JKeHUH U3 cocep-
HUX SYEeK, PACIIONOKEHHBIX HIMKE.

Aars camoronmpons. jArumdes rudoxdon

I9L O& ‘41X, D), G— OIMHON g IMhAILrOII 191 WILDH
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Tema: «3a0auu na osusrcenuey

1. ITemrexop qoIIIesI IO MOYTHI M BEPHYJICA 00-
paTHO, 3aTpaTuB Ha Bech myTh 1 u. K mouTe oH
1IIeJI CO CKOPOCThIO 6 KM /4, a 00paTHO — 4 KM /4.
Yemy paBHO PACCTOSHUE A0 IOUTHI?

2. JIBa meliexofia BBIILIN OSHOBPEMEHHO Ha-
BCTPEUY APYT APYTY U3 IBYX MOCEIKOB U BCTPETH-
Jmch yepes 3 yaca. Paccrosmme MeK Iy IIOCETKaMuU
30 kM. Haiimu cKopoCcTh KayKIOTO IIelrexona, eCim
Y OIHOI'0 OHA HA 2 KM /4 MeHbIIIe, YeM Y JPYToro.
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Fom()gbC}l K 9K3aM€Hy

1. CooTHecu ypaBHeHIEe 1 €r0 KOPHHU.
A)5—-x=0 B)10x=5 B)2x+10=0
Dx=-5 2)x=5 3)x=0,5
2. YupocTu BeIpasKeHne
2abc-5a+1§a2 -lbc—Zgab-(—§)ac.
7 12 3 8
1) 10a%be 2) 12a2bc 3) 12a5b3c?® 4) 10abc?

2

2x—6"

3. Cokparu apobb
6

4. Halifu sHaueHVe BBIDAXKEHUSA ———

5. U3 KOPBHHBI ................ e
B3I 8 rpymi, 3a- :
TeM—YeTBepPThOCTAaT- 1. A B B
Ka, a morom erre 20%
OCTaBIIMXCS TPYyII. :
Ilocse aTOTO B KOp- : 2.
3WHE 0CTAJIaCh OO~ : g :
BHHA II€PBOHAYAJEL- : :
HOTO 4YHCJa IPYII. '4'| | | | | | | :
CKOJIBKO IpyLI OBIIIO :5. 3anuum perexue.
BKopsmme?
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Cogem 1. Hactpoiics Ha ycmex!

Ecsu THI JOCTATOUHO YCIEITHO CIIPABJISEIIBCS C
JPYTUMH TUCIUATLIMHAMY, ThI IIPOCTO HE MOJKEIIlh
He CIIPABUTHCSA C MATEMATUKOI — 3TO TOJIBKO JeJI0
BPEMEHU M TBOEro coO0CTBeHHOro Tpyna. Ilpu usy-
YEHNY MATEMATUKH KUCIIOJIL3YIOTCA Te JKe JIOTHUe-
CKHe TIOCTPOEHMU S, UTO U B OCTAIHLHBIX HAYKAaX.
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Tema: «Anzedpauueckue 6vIparceHus,
2
. -y
1. Haiigu sHaueHMe BEIPAKEHUSA >
x=0,5uy=-0,2.
2. CocTaBb BBIpaKeHUE:
a) 15% ot pasHOCTU UmMCe] X U Y}

0) yABOEHHOE ITpou3BeieHe urcesa 45 u m;
B) cCyMMa KBaJpaTOB YKCEJ X U 3a.

ecJin

Hnsa noemopenus

BrIpaxkeHne, KOTOPOE€ COCTOUT M3 OYKB, UM-
ceJl, 3HAKOB JEMCTBUI M CKOOOK, HA3LIBAETCS
alreOpanmyecKmM.
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Tema: ((CM@JfCllble u Sep"'luKaJlbllbleyZJlbl»

1. Chopmyaupyi#l onpeneseHUs U CBOMCTBA
CMEKHBIX ¥ BEPTUKAJIbHBIX YTJIOB.

2. OgyH U3 CMeXHBIX YIJIOB B 4 pa3a MeHbIIe
npyroro. Haiiiy BeTMUMHBI 9TUX YTIJIOB.

3. ITo pucyHKy HAali- 2
I BeJUYUHBI OTMe- 1 25°
YeHHBIX YIJIOB. 3
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Ilposeps ceoa
Tema: «/lTuneiinaa goynkuusa u ee cpaghux»

ITocTpoit rpaduky Bcex (QYHKIUII B ONHOIU
KOOPANHATHOU CHCTEME:
a)y=4-ux; 0)y =x;

my:§+n r)y = 3x — 4.

Hna camoxonmpons. (g ‘g) nweseHERYdOON

o Axhol €odoh LBYOoxOdlI YuIMHAD muuded] 17

o
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Tema: «Texcmoegnie 3a0auu»

1. OgHa W3 CTOPOH UPAMOYTOJbHUKA HAa
2 cM OoJibllle OAPYroii, a mepuMeTp MIPAMOY-
roJbHUKA paBeH 32 cm. Halimu cTOpoHBI Tps-
MOYTOJIbHUKA.

2. PasBepHYTHIN yros pasmejieH JydoM Ha
IBa yrila, OIWH M3 KOTOPHIX B 3 pasa O6oJbIme
apyroro. Hadinu BesmnumHBI 00pPa30BaBIINXCS
YIJIOB.
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Pazeueaii mvtiunenue

ManbunK KasKIyioo OyKBY CBOEro MMEHU 3aMe-
HIJI TOPSIKOBBIM HOMEPOM 39TOH OYKBHI B pyc-
cxoM asdasute. ITomyumniaocs uucao 5100141,
Kax 3Basu masmbumia?

Tomoegvcsa k IK3ameny

1. Ompenenu, Kakasd U3 JaHHBIX TOUEK He IIPH-
HAJIEKUT TPad@uKy QyHKIUN iy = 4 — Sx.
1)(1;-1) 2) (—25;129)
3)(-1;1) 4) (4; -16)
2. Banumu yucsao 23 500 000 000 B crangapT-
HOM BHJE.
3. CooTHecHu BBIPaKEHUE U €r0 PasjioKeHUe
Ha MHOKUTEJIN.
A)x?—-16 B)4x —x* B)x®+4x
Dx(x+4) 2)(x+4)(x—4) 3)x(4-x)
4. Beruucau:

1 :
2,5+3§'6- Omeemut Kk 3a0anuam :

t.[1[2]3]4]

5. Pemu ypaBHe-

HUe

4x 3x—-17 x+53. A b B

i | LA LIES G e :

3 4 2: :
3x-17 5 : :
o R~ PV I i B B

:5. Banumy perenve.
26 |

Cosem 2. TlocTossHHO TpeHUpPYyiics!

an IIOJIOH YKCeJI, KOTOPBIMM MBI IIOCTOAHHO
nojb3yeMcA. VCmoub3yi UX O TPEHUPOBKHU
CBOMX MaTeMaTWYeCKHWX CIOCOOHOCTeii: CKJia-
IBIBAl Y1CJIa Ha HOMEPax IPOoes3KaIo[iuX MIMO
MAIIWH, CYNTAN KOJUYECTBO IIATOB J0 IIKOJbI,
MarasuHa 1 y3HaBall pacCTOSHIE NI CKOPOCTD
ABUAKEHUA 40 3STUX ITYHKTOB.

4
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Tema: «Cmanoapmubslit U0 00HOUIEHA)»

IIpuBegu omHOUIEHBI K CTAHLAPTHOMY BULY.
1. -2,5m(-2)m3m?2. 2. abcl2b2c3.

3. —ducy(—3)x2y(~2)xy". 4.—§ax312a02x.

HAna noemopenus

OnHOUJIeH CTaHJapPTHOTO BUAa — 3TO OAHOU-
JIeH, B KOTOPOM YMCJIOBOII MHOXKUTEJIb ONVH U
CTOUT Ha IIEPBOM MeCTe, a IIPOU3BEeIeHUE CTe-
IeHedl ¢ OJWHAKOBBHIMU OCHOBAHUSAMU 3aMeHe-
HO CTelleHAMU.
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Ilposepys ceon

Tema: «Dopmynvl COKpageHno20
YMHOMCEHUA)

YupocTu BeIpasKeHUA.

1.8 —(y + 4)(y — 4).

2. (8b + 5¢)(bc — 3b) + 9b2.

3. 9x(2 — x) + (8x + 2)°.

4. 4(x% + 4) — (bx — 4)2.

5. 3(x + y)? — 6xy.

6. (x —3)?2 — (x + 3)(3 — x).

Jlns camoxonmpons: X9 —:Xg'9 g+ X¢ "G
"XTG — X0 ¥ T+ %08 '€ 998 % ofi— %2 T
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Tema: «3ameuamenvuvie TUHUU
mpeyzonbHUKa)

1. Chopmynaupyii onpeneieHe:

— OUCCEeKTPUCHI TPEYTOJbHUKA}

— MeIWAaHbl TPEYTOJbHUKA;

— BBICOTHI TPEYTOJIbHUKA.

2. B HapucoBaHHOM Tpe- C
YTOJBbHUKE TIOCTPOM:

— ouccekrpucy CK;

— menuany AE;

— BbIcoTy BM. 4 B
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Tema: «Texcmoeote 3a0auu»

1. HoBoe cepebpo (anbIiaka) — CILJIAB HU-
KeJis, IIMHKAa U MeIu B oTHolneHuu 3 : 4 : 13.
CKOJBKO KaXKJIOT0 MeTaJljia HY:KHO B3SATh, UTO-
OBl ITOJIyYUTDH 4 KT HOBOrO cepedpa?

2. Ha mocT mpencemaTesiss KOMUTETa TOPOJI-
CKOI IyMbI IpeTeHAoBa U KaumumaTel A u B.
B ronocosanuu npuaanu yuactue 198 uenosex.
Tosioca Mexxay KaHAUZATAMU PacCIIpenesnIncCh
B oTHotrernnn 8 : 3. Ha cKoaIbKO 0OJIBIIIE TOJIO-
COB TIOJIYYUJI TOOEeIUTENH?

Pazeueaii mvtuunenue

Cpenu Bcex Tpex-
3HAUYHBIX YHCeJ, B 3a- :
IIMICH KOTODHIX Bee nud- L
PBI pPa3JIMUHBI, BBIOpA-
g HaubOoJIblllee W HAM-
MeHbIllee Yucia. demy
paBHa pPA3HOCTb JTUX
uncesa?
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Coéem 3. BocupuHuMmaii MaTeMaTHUUYeCKUEe
npumepbl Kak urpy! Hukakmx mpoGesoB B
3HAHUAX OBITH HE JOJI’KHO, BCE IIPOMIeHHBIE
IpaBuja U TEOPEMBI HAIO 3HATH HAN3YCTh —
MMEHHO OHU OCHOBa BCero, 0e3 HUX He 000ii-
THUCh, KaK U 6e3 KapThl MECTHOCTHU, TIe 3aPBIT
KJaf.
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Fomoebc;l K Jmameny

1. I3 gaHHBIX YKCel l, 0,45, l, 0,2 BuIOE-
pu HamMeHbIIee. 2 &
2. Yupocru Beipaskenue —3xy? - (—2)xy3.

1) 6x2y® 2) —6x%y° 3)6x%y° 4)—6x2y°
2-3x x+5 2
—_— =,

3 3
4. [Tna KaxKmgol TOUKY YKaKKU COOTBETCTBYIO-

IIYIO el KOOPAUHATHYIO UeTBEPTh.

A(-4;2) B5(6;8)

B(-1;-9) I'(2; =3) :
1)1 2) 11 . OmeemuL K 30a0anusam '
sm oV [T [ [ []

5.V nByx gpyseit : :

140 p. Korma mep- 2| 1 | 2 | 3 | 4 |

BBIii moTpaTtii 26 p., : 3.

a Bropoit 60 p., v 4. A | 5 | B r

IIEPBOTO  OCTAJIOCH

flerer B 2 pasa 6oib- 5. Bamumu pellleHue.

II€, UEM Y BTOPOTO. ::cvververnnenerunennerneneeneansl

CKOJIBKO JieHeT ObLIO Y KAYKI0r0 IIePBOHAYAIBHO?

3. Pemu ypaBHEHUE
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Tema: «Cmanoapmmuulit 6uo uucen-
8E/IUKANH08)

1. 3anuiy yuciia B CTAaHZAPTHOM BHUE:
34000000000; 91800000; 800; 324509000.

2. Hacenenune Kurasa 1 mupa 200 MJIH UeTOBEK.
3anuiny aTy BeJIMUNHY B CTAHJAPTHOM BUJE.

3. Cpenmuee paccroanue no CoJiHIIA OKOJO
150 mura kM. IIpencraBs Ty BeIUYUHY B CTaH-
IapTHOM BUJE.

Ana noemopenusa

Kaxmoe uucao, 6osbinee 10, MOXKHO 3amu-
catb B Buzse a* 10", rne 1 <a < 10 u n — Ha-
TypajabHOe uncio. Takas 3amuch Ha3bIBAETCS
cmaHOapmHbuLM 6UOOM LUCTA.

8 | 4
Pa3zeuesait moiuunenue

C ommOro yyacTka coOpaiu
320 Kr MOPKOBH, a C IPYyroro B
2 pagza 6osbie. YeTBepTyIO UaCTh
Bcell MOPKOBM OTJAJM HA KOPM
KPOJIMKaM, IIOJIOBUHY OCTaBIIIe -

CsI MOPKOBU PABJIOMKIJIN B AU~

Ku 1o 18 kr u oTrpaBuiu B canaTopuii. CKOJIbKO
AIIMKOB MOPKOBH OTIIPABMJIN B CAHATOPMI?
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Tema: «Ilpuznaxu pagencmaea
mpeyzonbHUKO8)

1. Cdopmyau-
py¥ Tpu npusHa-
Ka  paBeHCTBa
TPEYTroJbHUKOB.

2. Jloraxku

pPaBeHCTBO Tpe-

YIrOJIBHUKOB, IPDUMEHAA OOVH N3 IIPDU3HAKOB.
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Ilposepyo ceon
Tema: «Cucmemol TUHEHHBIX YPAGHEHUTL)

Peru cucremsl cr1oco00M HOACTAHOBKIU:

3x+y="T, 5 x+5y="1,
" l2x-3y=1; " 8x+2y=-5;
3x—-y=3,
" 18x-2y=0.

Tomoesucsa k IK3ameny

1. Orpesok miuHoit 50 cM pasgeanan B OTHO-
menuu 3 : 7. Hatigu niuny 60bIiIeit yacTu.
2. CooTHecu mapy 4ucesl C ee HAUMEHBIINM
O0IIM KPATHBIM.
A)12ul5 B)4ul8 B)6u224
1) 24 2) 36 3) 60
3. YIpocTu BeIpasKeHUe

4~(3—gx)—2(0,6x+§).
5 4
1) 18,5 —2,8x 7 :
2)13,5-0,4x : Omeemol x 3a0anusm :
3)10,5-2,8x q, T 7 T ] |;
4)10,5-14,8x :
4. Beruucon: 2
27%.(3')
(9-27°y 3.

4.
5. B xuiom :
mome 50 kpap- | 9. SalUIIN DENICHHE,

THUP, OSHU U3 HUX JBYXKOMHATHBIE, IPyTrue —
TpexkKoMHaTHEIe. CKOJIBKO KBAPTUDP KaMKIOT'O
BHUA B 3TOM JOMeE, eCJIX B JoMe Bcero 115 kom-
HaT?

7 |
Tema: «3a0auu na pavomy»

1. Bpuraga nmiaHupoBaJia 3aTOTOBUTH JIEC 34
6 mHeli, HO, IIEPEBBINOJJIHSIA HOPMbI €XeTHEeBHO
Ha 16 Mm%, oHa cupasuiack 3a 4 ngHA. CKOJBKO
KybOMeTpOB 3aT0TOBJIANA OpUTraza B JeHb?

2. ®@epmep ILUIAHUPOBAJ HPOBECTH ceB 3a 14
nHeti. Ho esxenneBHo 3aceBast Ha 30 ra 6oJblie, uem
TLJIAaHUPOBAJI, U 3a 4 TH 0 CPOKA OCTAJIOCH 3aCeATh
20 ra. CKOJIbKO TeKTapOB JOJIKHO OBITh 3aCEIHO?

10 |

Cosem 4. Heob6xoguMoO XOPOIIO TOHUMATH
cMbIcs mpaBua u TeopeM! ThI He CIBUHENTIHCA C
MeCTa, eCJIM IIPOCTO BBIZYOPUTH BCE TEOPEMBI.
Heo06xoammo X0pOIIIo MpeacTaBIATh cebe, 0 ueM
WMEHHO B HUX UJeT peub. MaJio TOMOXKET TO, UTO
«KBaJpaT TMIIOTEHY3bI PABEH CyMMe KBaJpaToB
KaTeTOB», €CJIU Thl HE IPEACTABIACIIb, UTO Ta-
KOe KaTeT U I7le OH HaxoauTrcA. Bo BpeMsA 00bsac-
HEH!sA HOBOI'O MaTepuaja He CTeCHSANCH crpa-
IINBATh YUYUTEJNA, UYTO HEIOHATHO, IIOCKOJIbKY
YUUTENb IJIA 9TOT0 ¥ HAXOAUTCA B KJIacce.



1 |
Tema: «Ypasnenusn»

Pemu ypaBuenwme.

1.2x=10. 2.10x = 2.
3. —2x=10. 4. -10x = 2.
5. 2x =-10. 6.10x =-2.
7.-2x=-10. 8. -10x =-2.
9.2(x-5)=2x-10.
10. 2 — 2(10 — x) = 2(x — 10) + 10.
x-10 x-2
11. =—.
2 10
12 |

Tema: «Ceoiicmea y2noe, 006pazoeanHvlx
06yMA NAPAINENbHHIMU RPAMBIMU
u ceKyuiei

Hajinum BeIWYWHBI NPOHYMEPOBAHHBIX VIVIOB,
ecaua | b.

m
a 94 g=.11
1300 413 147320°,
b 4/8 10 2 _

15 |
Pazeueaii mvtuunenue

Buyx cupocu cBoero
menyuky: «CroJIbKO

Tebe Jer?» Hemymi- .
Ka orBeTuia: <«Ecam
A IMIPOXKUBY IIOJIOBU-
ii-.dl'r-"
prr
[

HY TOrO, YTO A IIPO-
JKWJI, fa eie 1 roxg, To
mue oyzer 100 meT».
CKOJIBKO JIeT Jemylii-
Ke?

13 |

Ilposepo ceosn
Tema: «Cnoscenue u epluumanue
anzeopauueckux opooei»

dc+3y 3
1 w——F-—-= O
-y c-y
3.@ 4t
5y +5¢

Hna camoxonmpons

.(za_zﬁ)g
fi+o%

MUWa9U(O)

16 |
F0m03bC}l K 3K3meuy

1. Kakyo mpsmMyio He IepecekaeT rpadux
byHKIUN Yy = —2x + 4?7

Dy=x—-1 .o
2)y=2x+2  Omseemuos k 3a0anusn
B)y=—x+4 4112 ][3] a|
Yy=-2x-3 :

2. Berumcinu: 2| | | | | | |
@)  4[AlB BT
— :

8. Permu ypasHerte 5. 3amuinu pelrexue.

_x-2 3% S

3 2

4. CooTtHecu 1pobb, KOTOpaA BEIpAKAaeT JOJI0
HEKOTOPOU BEJIMUNHBI, 1 COOTBETCTBYIOIIE €I
MIPOILIEHTHI.

1 1 4
A) = 5)0,1 B)-— I —
)= ) )= )=

1)10% 2)25% 3)50%  4)80%

5. YmpocTtu BeIpakeHue
c?-10c+25 4c+8 2
2c+4 225 c+5
W HAWOU ero 3HaueHue Ipu ¢ = —3.

14 |
Tema: «3a0auu na npoyenmuol»

1. Tpymn nopu cymke tepsiT 80% cBoero
Beca. CKOJIBKO CYIIEHBIX I'PYII IOJYUYUTCA U3
35 Kr cBexKux?

2. Bec usoma, MoIyyaeMoro MMpu CYIIKe BU-
Horpajga, cocTasaser 32% OT Macchbl BUHOTpA-
na. VI3 KaKoro KoJIM4ecTBa BUHOTPAIa IOy YnT-
ca 2 Kr usmoma?

17 |

Cosem 5. Oxpy:xu ceba GopMmyiaMu, KOTOPhIE
Tebe HeoOxoxMMO BeIyunTh. Hanmmu ux Ha au-
cTax OymMaru v IIOBeCh B CBOEil KOMHATE WU
O0K0JI0 3epKaJjia. [IocToOTHHO HATHIKAACH HAa HUX,
THI 3aIIOMHUIIb UX KaK HABABYUBYIO TeJIeBU3U-
OHHYIO DEKJIaMy U, B CIy4ae HaJoOHOCTU, BCET-
JIa CMOJKeIIb BBI3BATh UX U3 IaMATHU.



18 |

Tema: «Pacnonosricenue uucen
HAa KOOPOUHAMHOU RPAMOIL)

1

1. Jauwr uucaa: 0; 1; 7; —5; %; —31; 4;-2,5.

OTMeTh UX Ha KOOPAUHATHOM TPAMOIA.

2. Yucsa x 1 y OTMEUEeHbI TOYUKaMU Ha KOOD-
OIUHATHOM IIPAMOI.

o ; P ; »
@ T @ T >

x 0 y 1
a) 3anuiny B IOPAJKE BO3PACTAHUA UKNCJIA
1 1
—, —ul.
X Yy

6) CpaBau: —x n y; y®u y2.

19 |
Tema: «Pasnobeopennwvlit mpey2oabHUK»

1. Haiigu cTOpPOHEI
PaBHOOEIPEHHOTO Tpe-
YrOJbHUKA, €CIH W3-
BECTHO, UYTO OOKoBad
CTOpOHA Ha 3 cM 00Jb- ’
1ITe OCHOBaHUs, a IePu- Q
MeTp TPEYTOJbHUKA PaBeH 42 cM.
2. Ha xaxxgom pucyHKe Haiiiu HEU3BECTHHIE
YTJIBI TPEYTOJBHUKA.

20 |

Ilposepw ceosn
Tema: «Coxpauwienue opooeii»

Coxpatu apo6u.
12a%x° x-y a®-2ay+y®
. ﬁn 2. 2 2 . 30 .
4a°x x“ -y a-y
n®—x* 3c-12
" n?+2nx+x®’  16—c?’

21 |

Tema: «3aoauu Ha oeuiiceHue»

1. Jlogka IpoOIIbIBaeT PACCTOSTHIE MEXKIY ce-
JeHUSIMU, CTOANINMHE Ha 6epery, 3a 4 4 mo Teue-
HUIO peKu U 3a 8 u mpoTtuB Teuernusd. CKOpocTh
TeueHUA peku 2 KM /4u. Haiinu paccTosHme Mex-
Iy CeJIEHUAMU.

2. MoTopHas JIOJKAa 3a OTHO U TO JKe BPeMs MO-
JKeT IPOILIBITh 36 KM IPOTHB TEUEHUA PEKU U
48 kM o Teuenmio. Haiimu coOCTBEHHYIO CKOPOCTH
JIOIKU, €CJIN CKOPOCTh TEUEHUS PEKU 3 KM /4.

22 |
Pazeueaii mvtiunenue

B makerax JIEXUT pow
20 a6J0K, IprYeM
B OJHOM IIaKeTe B
2 pasa MeHbIIe,
yeM B KaXKIOM
U3 IOBYX JOPYIUX.
CKroJbKO s0JIOK B
KaKIoM ImaKere?

23 |

Tomoesucsa k IK3ameny

1. CoorHecu rpaduk PyHKIUU C TOUKOM ee
epecedeHusd ¢ ocko Ox.
A)y=1-x B)y=2x+4 B)y=3x-6
1)(1;0) 2)(-1;0) 3)(-2;0) 4)(2;0)
2. Packpoil CKOOKM W TpUBEIN IOTOOHBIE
cyiaraemebie:
—2(4x — 3y) — 3(2y — 5x).

2.(7°)

3. Beruneanm: ———+.

14"
4. Petu ypaBHEHUE
80+16(4x+154) 55
48 T
1)1,56 2)2
3)3 4) 2,5 :  Omeemul K 3adanuam
‘1. A b B |

5. X0381H OBOIII-
HOM JaBKU KYIIHJI
Ha ONTOBOM PBLIHKE
100 xr momMuzmop u 3.

samaatna 4000 py-

" D a1 ]2]3] 4]
OJieti. B xoue gua
0OKasaJjoch, uyTo 5. BaHI/IIHI/I pelieHue.
10% wmommgopos

HCIIOPTHUJIOCH, 1 X HE CMOIVIN IIPOAATH. Ocrajnb-
Hble TOMUIOPEI ITpoau 1o exe 50 p. 3a Kuo-
rpamMM. Kakyo npuObLIb TOIYUMI XO3AMH 7

24 |

Cosem 6. He somaii rojioBy B OguHOUYECTBe!
JInHHBIE TOCKJIUBBIE IPUMEPHI U CIOKHEHITe
3a/lauy IPSIMO-TAKU OXKWBAIOT, €CIU K UX pe-
MIeHUIO IPUCTYIUTH B KOMIIAHUY C [PYTOM WU
nogpyroii. O6MeHUBasiCh CBOMMY BapUaHTaMU
pellleHus, Jerde U Becejaee UATU K UCTUHHOMY
OTBETY.



25 |
Tema: «Cnoco6 cpynnuposxuy

Pazio:xku Ha MHOKUTEIN:

1.ac—3bd + ad — 3bc.

2.18a% — 27ab + 14ac — 21bc.

3.x%—4x?—4x + 16.

4.3+ 2x2—x— 2.

5.x%—5x2—9x + 45.

HAna noesmopenusn

Yr0o6BI PA3I0KUTL MHOTOUJIEH HA MHOMKITE-
JIY CIIOCOOOM I'PYIIUPOBKU, HYXKHO:

— 00BEeQUHUTH YJIEHBI MHOTOUYJIEeHA B TaKue
TPYIIIbI, KOTOPEIE MMEIOT OO MHOKHUTEIb B
BHUJle MHOTOUJIEHA;

— BBIHECTH STOT OOIIII MHOKITEJID 32 CKOOKH.

28 |
Tema: «Texcmoewle 3a0auu)

1. Ha miaTtee u Tpu capadana yurio 9 m Tka-
HU, a HAa TPU TAKUX Ke ILIaThA U IATH capada-
HOB — 19 M TKanu. CKOJIBKO TKAHU TpedyeTcs
Ha I1JIaThbe, a CKOJILKO Ha capadan?

2. Ha Typ6ase 25 majiaTok u JOMUKOB, BMECTe
B3ATHIX. B KaKIOM NTOMUKe KUBeT 4 yejioBeKa,
a B KaxKJoi majiaTke — 2 yeaoBeKka. CKOJIbBKO Ha
Typ0Oase MaJaTOK M CKOJIbKO JOMHKOB, €CJIM Ha
Typ0ase oTabIXal0T OfHOBPeMeHHO 70 uesoBeK?

26 |
Tema: Buowt yenoe»

Wcnonbsyd puCyHOK, BBIIIMIIN YIVIBI YKABAH-
HBIX BUJIOB:

OCTDBHIE;

BePTUKAJIbHBIE;

IIpsMEble;

HaKpecT JIeXKallue;

TYIIBIE;

OIHOCTOPOHHIIE;

CMe’KHEIE;

COOTBETCTBEHHEIE.

29 |
Pa36u6aﬁ MblUil/ieHUEe

Tonsa Havays yuTaTh KHU-
ry, xorma Cepexxa yixe
mpounTan 24 CTPaHUIGI
TOH Ke KHuru. J[oroHut
au Tons Cepexxy uepes 5
IHel, ecIu OH UYUTaeT B
nmeHb 18 crpanut, a Cepexxa — 12 cTpaHmuil.

27 |

Ilposepn ceon
Tema: «Cmenens ¢ HamypanbHvIm
nokazameinem

Berumciiz yectHO:
3% =85 3% (=35 3% 1%

(0,3)% (-%)

(11)2- 204.(l)4. 100 140
4)’ 10)° 2°.5%° ®

1%  (0,3)%

31 |

Cosem 7. BHumatenbHO unTail 3aganue! Ouensn
YacTO KJIOUY K PEIIeHWI0 3aJauld TAUTCA B ee
YCJIOBUM, U BCE HAIIM HEYJaUMW M3-3a TOrO, UTO
HEeBHHMATEJLHO IIPOYMTAIM 3agaHume. IlosTo-
My YMTal 3aJaHne BHUMATEJIbHO U BIYMYUBO U
TOJILKO IIOTOM IPUCTYIIAH K PEIIeHUIO.

30 |
F()mO@bCﬂ K IK3ameny
7a—-14a?
1. Coxkparu gpodr ——————.
P als 42a* -21a

2. Kakaa TouKa pacIojso/KeHa BHYTPHU Tpe-
YTOJIbHUKA, 00Pa30BaHHOTO OIPAMBIMU
x=5, y=3, y=-x-+3?
(11 2)(-2;2)
3)(2;2) 4)(0;0)
3. CooTHecU YMCJIO C €r0 CTaHZAPTHHIM BU-
IOM.

A) 5900000 B)590-103 B) 590 muau
1)5,9-10° 2)5,9-10® 3)5,9-10°¢
4)59-105 5)590-10°

4L, JIEHONE WHHER ~ §o000999999995000000000000000000000000¢ :

rpaMM KAyOHMKM @ Omeemol k 3a0aHusM
crour 90 p. Mama 1,
Rym/malfcr400r 2| 1 | ) | 3 | 4 |
kJIyOHuKHN. CKOJIb- :

ko cpaum oma 3.| A =) B
TOJKHA TOJYYUTE
¢ 1000 p.?

5. Pemu cucre- 4| | | | | | |
MY ypaBHEHUIT :5. 3anuuiu penieHue.

(x+4) —(x+2)* = 2y +23,
(y+5)* —(y+1)* =6x+15.



ABrycT

1 |
Tema: «I'paghux osusicenusn»
Ha rpaduke mogasamo | 57 KM
IBUIKeHUEe pabouero OT 5
JoMa 10 paboThl 1 06paT-
Ho. Ompenmesnu:
a) ¢ KaKoil CKOPOCTbIO 2
et pabounii 10 paboThI
1 00paTHO; 0 2 45 t,f{

B) CKOJILKO BpeMeHHU HaxXOAauJicd Ha pabore;
4) CKOJIbKO BpeMeHU ObLI B ITyTH.

y I

Tema: «Hpus’uaku pasencmea mpey2oiibHUKO06»
a) 0) B)

4CML

8 cm

30°

60° 4 cm

Jlokaxu paBeHCTBO MIPSAMOYTOJbHBIX TPEYTOJIb-
HUKOB.

Pazeusaii mviuinenue

Pura, Oneca u MapuHa
BBICTYIIQJI Ha COPEBHO-
BaHUAX II0 JIETKOI aTiie-
TukKe. Pura 3aHMMAasiach
He 0eroM M He MeETAHU-
em aucka. Oyecss — He
6erom. A MapuHa — He
MPLIKKAMU B IJIUHY U He
MeTaHueM aucka. KTo KaKkuM BUIOM CIIOPTA 3a-
HUMAaJCA?

3 |

Ilposeps ceosn
Tema: «Dopmynvl COKPAUEHHO20
YMHOMCEHUA)

Pazioxu Ha MHOKUTEIN: 7
1.400 — m2. 2.4x2-25. 3.2—t*-1.
4.16a*—81. 5.(x+1)2-16.
6.a%2—-12a +36. 7.16m?+ 24mn + 9m?.

4 |
Tema: «3a0auu na pabomy»

1. Insa pacmeuarku 340 cTpaHuUIl UCIOIb30-
BaHBI JBe KONMPOBaJbHbIe MamuHbI. IlepBas
pa6oraetr 10 muH., Bropad — 15 muu. CKOJIbKO
CTPAHUI[ B MUHYTY IIeYaTaeT KakIas MalluHa,
ecJiy IepBas mevyaTtaet Ha 4 CTpaHUIbI OoJibie?

2. J[IBoe paboumx M3TOTOBUJIHN IO ONUHAKOBO-
My KOJIU4YecTBY gerasneii. IlepBbIil BBIIOJIHMII
Ty pabory 3a 5 4, a BTOpoii 3a 4 1, TaK Kak 13-
TOTOBJISAJ B Uac Ha 12 merasieii 60JbIlie IepBOTO.
ITo cKOJIBKO meTajieli U3roToBMIN padbouue?

Tomoewvca K IK3AMEHYy
1. Haiigu pasHOCTh SHAUCHUI BHIPAKEHUH

A
06 5 :
A O B . OmeemuL Kk 3a0anusam '
ARG ¥ B B B R

2. :

1) _1§ 2) _32 3. A 5) B |

7 17 ;
2 12 ;
R S N I I I

:5. 3anumy peleHue.

2. YupocTu BhIpayKkeHue
4x(2 — x) — (x — 4)%.

3. CooTHecH MPOIIEHT OT YMCJA C er0 Pe3yJib-
TaTOM.
A) 20% ot 60 B) 35% or 90 B) 82% ot 200

1)164 2)12 3)315 4)31,5
4. Haitnu cymmy HOJI (84; 35) u HOK(84; 35).

5. Pemtu rpaduuecku cucTeMy ypaBHEHU

{

y=2-2x,
x—y=-5.

7 |

Cogsem 8. [leiictByit merommuecku! Ilperxne
BCETr0, UCXOAU U3 JaHHBIX, UMEIOIUXCSI B TBO-
€M pacIopsKeHNH, n300pas3y 1X Bce IIPYU II0MO-
1wy TabJIUIEl NI PUCYHKA Ha JINCTe OyMaru —
Ui HaVIAZHOCTH. BocipousBeiy B MaMATH U
HaAIWIIN BCE TEOPEMBI UJIN IIPaBUJIa, UMEIOIIIe
OTHOIIIEHVE K JaHHOMY BOIIPOCY.

10



8 |

Tema: «Coemecmmunie oeiicmeus
HAO OpooaAMU)

11 2ab 1 1 2
L=+ |47 2. - : .
a b)a"-b m-n m+n) 3m-3n

a2—5a. 1

a+l a-5" = xy

x* -y X-y 1

3y x+y

12 |
Pazeueaii mvtuunenue

ITonHBIN OMAZOH C MOJIOKOM Be-
cuT 7 Kr, a HAIIOJHEHHBIN HAaIlo-
J0BUHY — 4 Kr. CKOJIBKO BECHUT
oumou?

9 |

Tema: «Illpuznaku napannenvnocmu
08YX NPAMBIX)

Pemtu 3a1a4y 10 TOTOBBIM UepPTEKAM.
1. Mokaxu, uaro a || b.

C
/43° a

137° b

2. Tokasku, uto CM || AK, ecau Touxka O —
cepenuua orpe3koB MK u AC.

Ilposeps ceosn
Tema: «Mnozounennt

YIpocTu BeIpaXKeHuUe.

. 2x2 4+ Txy — 5x? — 11xy + 3y2.
.—(8c+3c)+ (—Tc2—11c+ 3) — (3¢ — 4).
cx(xed + a2+ x) — 22+ x? + x).

. —5x%(2x — x3) + 10x°.

5. (x® + 2y)(x? — 2y) — (x2 + 2y)(x® — 2y).

-0 DN

13 |
F0m03bc}l K 3l<3ameuy

1. YcTaHOBU COOTBETCTBUE MEXKIY APOOBIO 1
ee IeCSATUYHONU 3aliChIO.

3 7 1 17

A)— B)— B)- I)—

) 4 ) 16 ) 2 ) 50
1)0,5 2)0,4375 3)0,75 4)0,34

212 ) 78

2. IIpeacTaBb BeIpakeHue B BHU/JIEe CTe-

142
TIeHU C OCHOBaHUEM 4.
1)4 2)42 3)43 4)44
3. Pemu cucremy ypaBHeHUI
2x -3y =5,
3x+2y=14.

Omeemut K 3a0AHUAM
‘1.l A | B | B | T |:

4. Ina sacon- : :
ku 14 xr rpubos (2. 1 | 2 | 3 | 4 |
Gepyr 700 r comm. :g :
CKOJIBKO COJIH MO~ :
HaJ00UTCA JJI 3a- 4| | | | | | |
conku 18 kr rpu- :9.3anuimu pelreHue.
6o?

5. Pazyiosxy Ha MHOKUTEIN:

12x%y* — T6x2y? + 4x3y® — 25xy3.

1 |
Tema: «3a0auu na osurcernuey

1. MoropHas JOoAKA IyTh IO TEUYEHUIO OT
OJHOM IIPUCTAHU [0 APYroM MPOXOoauT 3a 4 U, a
o0paTHBIN myTh 3a 5 u. KakoBa cKOpoCTS Jiof-
KU B CTOsTUeli Bojge, ecan (0 KM 110 TeUeHUIo OHA
MIPOXOAUT 3a 3,5 u?

2. MoTopHas JoAKa MpoILIa IyTh 12 KM mo
TeueHUIo u obpaTHo 3a 2,5 u. A B Apyrou pas
3a 1 u 20 MMUH. IPOIILIA 10 TEUEHUIO PeKU 4 KM,
a mpotuB TeueHus 8 kM. Haiinu coGCTBEeHHYIO
CKOPOCTD JIOJKH ¥ CKOPOCTD TEUEHUS PEKHU.

11

14 |

Cosem 9. Koutpomupyii cBou netictBusa! Karkabiit
pas MMpoBepsil IIPOU3BEIEHHbIE MaTeMATUUECKUe
omepamuu, 4YToObl B HUX HE 3aKpa-
Jach KakKasg-HUOyOb HETOUHOCTD,
KOTOpasi [IOTOM ITOBJIMSET Ha IIpa-
BUJILHOCTb OKOHYATEJIHLHOIO pe-
mreHuA. Takske He 3a0bIBail
IpOBEPATH, BCE JIU MCXO-
JHbIE JaHHbIe ObLIN 3a1e11-
CTBOBaHBI — OHU OYEHb
PeOKO MOT'YT OCTAThCS
He BocCTpebOBaH-
HBIMHU B PEIIEeHUN
3aaHUsA.




15 |

Tema: «/Iuneiinasa pynkyus: ocnosHwvle
munul 3a0aHuil»

Hana pyHknusa y = 3 — 4x.
1. Hatigu smaueHnue QyHKIINT, €CIU
x=8,x=-5;x=1.
2. Haiinu 3HaueHmne X, IpU KOTOPOM
y=15y=-7;y=3,5.
3. Brldgcuu, npuHaaigexar Ju Touku A, Bu C
rpaduKy QyHKIIUU, €CJIU
A(0; —-1), B(-2; -5), C(5; —17).

19 |
Pazeueaii mvtiunenue

KysHeuuk mpbiraer Bie-
pen um Hasang OOJBIIUMU U
MaJeHbKUMM IPBIXKKAMU.
Bosbiioii IpBEIKOK COCTAaB-
adger 12 cm, a MaJybiiz 7 cMm.
Hapucyii, Kak emy mmomnacTtb
U3 TOUYKU A B TOUKY B, eciu
paccTodHUEe MEXKIY STUMU
TOYKaMM PABHO 3 CM.

16 |
Tema: «Cymma y2inoe mpeyzonbHuKa»

Haiigu HeusBecTHBIE YIJIBI, 0003HAUCHHBIE OYK-
BaMU X U Y.

VNN

17 |
Tema: «Cucmembot TUHEUHBIX YPAGHEHUTL)

Pemu cuctemy cmoco60M CIIOMKEHUA.

B0 x+3y="1,
x+2y=-1. “lx+2y=5.
4x -6y =26, 3x -2y =5,
" |5x+38y=1. " l2x+5y=16.
IIposepsb cebas:

(29 ¥ (e—:8)¢e (213 (3—-9°1

20 |
F()l’n()gbC}l K 3K3aM€Hy

1. Hatinu 3HaueHUe BBIpAKEHUA -3

ecau x = 0,6.
1)-0,6 2)6 3)-6 4)-0,8

2. Macca cyiieHbIX cauB cocTaBiasger 35% or
Macchl cBexnux. CKoIbKO CYIIE€HBIX CJIUB IIOJIYy-
yured u3 800 Kr cBe:Rux?

3. Pazmoxu Ha MHOKUTEN:

2x% — 3x2—8x + 12.

4. YcTaHOBU COOTBETCTBHE MEKAY CTEIIEHBIO

YKCJIa U ee 3HAUCHUEM.

>

[S: Rt

L
x
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Tema: «Texcmoegoie 3a0auu)

1. B kHm:kHOM 1mkady aBe moaku. Ha ogHoI
TMOJIKe m KHUT, a Ha Apyroil — Ha 10 KHur 60J1b-
mre. CKOJIbKO KHUT B MIKady?

2. Ha BeuepHUii cearc OBIJIO IPOAAHO m OuIe-
ToB o 70 p. u n 6uaeroB mo 90 p. CKoabKO me-
HeT BBIPYYEHO OT MPOJaKU BceX OnIeToB?

3. Y Tosm Ha 17 mapoxk Oosbiie, uem y Katu.
A y Iletu B 2 pasa 6oJibIlte Mapok, uem y Toau
u Katu Bmecte. CKosbKko Mapok y Iletu, eciu y
Toau a mapox?

A) 23 )6
E; iz ?}; g . Omeemut ik 3adanuam
I) 2¢ 4)16 1 1 | 2 | 3 | 4 |
5. Haiinqu snauve- g | | | | | |
HUE BhIpaXKeHUd 3
4(4x —y — 5) - S
_3(5x—-y-8), 4| A|B|BT
ecsun
5. 3anumm peunreHue.
y—x _ x —y ........................................
3 2
21 |

Cosem 10. Haegu mopanok B nudpax! Ma-
TeMaTHKa — HayKa TOUHAs 1 He TePHUuT JaKe
MaJsiedinnx HeTouHOCTeii. CKOJBKO ONIIMOOK
HajgejJaJln M3-3a HEIIPAaBUJIIBHO IIPOYMTAHHO-
T0o YMCJa, JUIITHEero HyJisd 1IN 13-3a TOr0, 4YTO
OuIenb Kak Kypwuiia janoi. Utak, eciau Xo-
YeIlb MOAPYKUTHCA C MATEMATUKOMN, IPUAET-
cAd CTATh TOUHBLIM M IIOCJENOBATEeIbHBLIM, HE
ocTaBjsasg 0e3 BHUMaHUA Ha’ke TaKue MeJio-
Yy, KaK IPOMEXYTKHU MeXAy nudpamu, poB-
Hble WM aKKypaTHbIe CTOJOWKM BBIIOJHEHUS
IeMCTBU, a TaK)Ke 3HaKU AeHCTBUM, 3aIIaAThIe
uUT.IO.

12
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Tema: «Cucmemsl TUHENHBIX YPAGHEHUI)

Pemmn cucremy JUHEWHBIX ypaBHEHUM
{2x +y=8,
TpeMsa crrocodbamu.
x-y=1
HAna noemopenus
Cmoco0bI pelreHns: CUCTEM JUHEHHBIX ypaB-
HEHU’I:
a) crroco0 MoCTaHOBKU;
0) crtocob CIIOKeH!d;
B) rpauuecKuii crocob.

26 |

Pazeusait mviuinenue L
. e Sy
CyMMa CKOpPOCTel TeILIOXO- 1
Ja TI0 TeUeHUIO PeKU U IIPOTHB m
TeUeHUs COCTaBIAET 29 KM /.
Yemy paBHA CKOPOCTH TEILJIOXO0/IA B CTOSTUEH Bozme?

23 |

Tema: «Ceoiicmea npamoy201bH020 mpey-
20/TbHUKA)

N L
Py b

Hatiny HensBecTHBIE 3JIEMEHTHI TPEYTONBHUKA,
o0003HaUeHHbIe OyKBaMU X U J/.

24 |

Ilposeps ceosn
Tema: « Ymnuoorwcenue u oenenue opooeiny

IIpoiiguy mo 1enouKe BIUYHCIEHMIA:
4
1) 4m2a 2) 10+2a
6x 4m
3) /\ a2—25v 4)va ~10a+25 _

IIposepwb ceba:

’78
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FOmO(ﬂlMC}l K 3K3uM€Hy

1. ECoM K BaY- -ccoovvverrermemmemereien :
MAHHOMY  YHCIY '
opubaBuTh 9, IO- 1| T 1 1 ] |
JyYeHHYI0 CyMMy
YMHOMKNUTL Ha 4 1 2|
U3 TPOUSBENEHUS : g
BBIUECTh 72, TO IIO- ‘4. A 5 B
JIyYUTCA 3aLyMaH-
HOe umcygo. Havagu
9TO YHUCJIO.

:5. 3anuiu pelreHue.

2. YIIpocTu BhIpakeHue:

2a-b b-2a’
1)1 2)0 3)-1 4)-3
3. B KopoOke nexanu Kyouku. IllecTh u3
HUX OBLIM 3€JIeHLIMH, W 5TO COCTABJANO 15%.
CKOJIBKO KyOUKOB B KOPOOKe?
4. CooTHecHu PYHKIIUIO U €e TPADUKHU.
A)y=kx+b B)y=b B)y=ax

1) y 2) y 3)__Y4
0 x 0 X 0 x

5. Hatinu 3HaueHUre BhIPDAKEHUA

14,4-3,75+13%44,125

113.(1+§)
37
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Tema: «Texcmoegoie 3a0auu)

1. Cymma nByx umces paBHa 137, a ux pas-
HOCTh paBHa 19. Haiigu sTu uncia.

2. OnHO 13 IBYX MOJOKUTEIbLHBIX UNCes B 2,5
pasa 6oJbllie APYTOro, a UX Pa3HOCTh paBHa 9.
Haiigu st; uncaa.

3. CymMma nmudp ABy3HAUHOTIO YKCja paBHa 7,
a PasHOCTh MU@P HECATKOB W eIUHUI[ PaBHA 3.
Haiigu nansoe qBy3HaAYHOE YHMCJIO.

13
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Omovixait u ne ckyuaii!

9TO CTUXOTBODEHWE IIOMOXKEeT Tebe 3aIroM-
HUTBb CTelleH  umciaa 2: ot 2! go 219,
CnoH dcueem y Hac 6 Kkeapmupe,
B dome 2, nodse30 4.
ITo wacam npuesvitk numamuca:
Ympom — 6 8, Onem — 6 16.
Ecm Hna 3aempak HenpemerHo 32 oxanku cerna.
ITocne ympenneii npoeyaxku — 64 6yaxu.
Ha 06e0 emy npunocum ozypuos 128.
ITomudopos mosxcem csecmv 256.
Csecm 6aiuno6 512, — amo eciu He cmapamucs.
A 3amecuwv Ha Kegpupe — 1024.
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Ilposepys ceosn

$ ITo 1r060My BOITPOCY MOKHO CBA3aThCS CO MHOI
Tema: «/leticmeusn ¢ payuoHaIbHLIMU

IO 3JIEKTPOHHOI IIOUTeE.

yucaiamu)
Beruumcim:
1.64,283 +18,977. 2.1,2768:4,2. 31 |
3. 3—1 4. 6%1,8. . . .
20 5 3 Hoporoii Mot yuenuk! Ceronusa mocaenHuii 1eHb
JieTa, 1 eCJIX Thl AOIIeJI II0 MaTeMaTHU4YeCKOM
5.-243 + 57. 6. -8,2+(6—2§):§. " oy
4)° 8 KaJIeHZapIo 10 ATOr0 IHHA, TO Tl — MoJjonern! B

HOBOM y4e0HOM IOy ThI MOJYUYUIIb MHOTO XO-

POIIHNX OTMETOK, IIOTOMY YTO ThI CAMBIN YMHBIH,
q1 . . ’

2% .9 98T— '€ g1 ¥ "CZ°0 € ‘00 ‘T '9z°€8 ‘T TPYIO0IIOOUBBINA 1 OTBeTC'I;BeHHLII/I. C HerepIie
L HIeM Iy BCTpeun ¢ To6oii 1 ceHTabps.

Hna camoxonmpona:
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